
Achte bei den Preisen auf die Farbe der 
Liebe. Alles was gekauft wird, muss 
nicht gezählt werden. Für die Hilfe gibt 
es alle Möbel zu Inventurpreisen. Es 
war noch nie so einfach und noch nie 
so günstig, sich ein bisschen freiraum 
für die eigenen vier Wände zu gönnen.

alles 
auf rot

inventur-
verkauf

alles abholpreise

M20B01

wohnlandschaft [stevy]
strapazierfähiger Bezug in grau, 
Kontrastnaht silber, Chromfüße, 
Schenkelmaß ca. 284 x 207 cm, inkl. Kissen, 
einmalig seitenverkehrt montierbar

M20B01

couchtisch [murial]
Klarglas und Edelstahl gebürstet, 
ca. 105 x 41 x 65 cm  

stoffauswahl
farbvarianten
gegen mehrpreis

899.-
inventurpreis

1.299.-

inkl. armteilverstellung

NEUST
MÖBEL riesengroß und supergünstig

NEUST
MÖBEL riesengroß und supergünstig

im Restaurant 
Da Bruno

Frühst
ück

ab 8.30 Uhr

139.-
inventurpreis

179.-
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wohnlandschaft [ashby]
strapazierfähiger Bezug in anthrazit, Kontrastnaht 
silber, Chromfüße, Schenkelmaß ca. 251 x 187 cm, 
inkl. 3 Kopfstützenverstellungen und Kissen, 
auch seitenverkehrt erhältlich

wohnwand [kathlin]
MDF, weiß matt und Hirnholz Nachbildung, Metallgriffe 
verchromt, ca. 320 x 205 x 47 cm, inkl. Beleuchtung

stoffauswahl
farbvarianten
gegen mehrpreis

sideboard [kathlin]
2 Türen und 3 Schübe, ca. 170 x 94 x 42 cm, 
inkl. Beleuchtung

alles abholpreise

satztisch [bran] 
MDF, weiß matt und Massivholz, 
ca. 100 x 43 x 70 cm und 90 x 36 x 60 cm

komplett

Liegefläche ca. 116 x 187 cm

inkl. bettkasten
und schlaffunktion

M20B01_02_03

alles 
auf rot

inventur-
verkauf

ra
um

 fü
r i

nv
en

tu
rp

re
ise

.
Alles auf rot. Alles auf die Liebe. Alles auf 
freiraum. Es war noch nie so trendig, sich 
Möbel zu Inventurpreisen zu sichern. Ein-
fach bei den Preisen auf die Farbe achten, 
denn dann wird es sensationell günstig.
Sich das eigene Zuhause einzurichten, 
war noch nie so günstig. Sich freiraum 
schaffen noch nie so ein Hingucker. 
Dieser Inventurverkauf hat es eben in sich.

Ø ca. 80 cm, 
ca. 38 cm hoch

115.-89.-

beistelltisch [chick]
MDF, Eiche Nachbildung braun, 
Metall schwarz, Ø ca. 60 cm, 
ca. 36 cm hoch

89.-69.-

stoffauswahl
farbvarianten

gegen mehrpreis
fußvarianten

garnitur [jonell]
strapazierfähiger Bezug in grau, 
Metallfüße verchromt, 
H x T ca. 81 x 82 cm, inkl. Kissen

zweiersofa
ca. 163 cm breit

sessel
ca. 92 cm breit

269.-199.-
dreiersofa
ca. 201 cm breit

449.-329.-

449.-299.-

MDF, weiß matt und Massivholz, 
ca. 100 x 43 x 70 cm und 90 x 36 x 60 cm

komplett

179.-139.-
279.-

inventurpreis

389.-

899.-
inventurpreis

1.249.-

555.-
inventurpreis

829.-

129.-
inventurpreis

179.-

999.-
inventurpreis

1.429.-

699.-499.-

wohnlandschaft [pia]
strapazierfähiger Bezug in dunkelgrau, 
Schenkelmaß ca. 192 x 278 cm, inkl. Kissen, 
auch seitenverkehrt montierbar

inkl. bettkasten und
schlaffunktion

Liegefläche ca. 139 x 207 cm

stoffauswahl
farbvarianten
gegen mehrpreis

599.-399.-
esstisch [hucknall] 
Beton Nachbildung, weiß lackiert und 
Edelstahloptik, ca. 180 x 76 x 90 cm, 
ausziehbar auf ca. 280 cm

schwinger [tyrone] 
Antiklederoptik grau, Edelstahl gebürstet,
mit Luxus-Komfortsitz

farbvarianten

farbvarianten

je 119.-
inventurpreis

155.-

219.-
je 159.-

wohnlandschaft [mila]
Lederoptik dunkelbraun, Holzfüße 
silberfarbig, Schenkelmaß ca. 262 x 200 cm, 
inkl. Kissen, auch seitenverkehrt erhältlich

inkl. elektrischem sitzvorzug

stoffauswahl
farbvarianten

gegen mehrpreis
hocker

wohnlandschaft [lexis]
 strapazierfähiger Bezug in silber, 
Chromfüße, Schenkelmaß ca. 247 x 190 cm, 
inkl. Kissen, auch seitenverkehrt erhältlich

stoffauswahl
farbvarianten
gegen mehrpreis

999.-699.-Liegefläche ca. 174 x 192 cm

inkl. schlaffunktion

649.-
inventurpreis

899.-

899.-
inventurpreis

1.199.-

wohnlandschaft [oldbury]
strapazierfähiger Bezug in hellgrau, 
Füße Esche massiv, eichefarbig 
gebeizt und lackiert, 
Schenkelmaß ca. 233 x 148 cm, 
auch seitenverkehrt erhältlich

99.-
je 69.-
schwinger [cos]
Lederoptik anthrazit, 
Metall verchromt

farbvarianten
esstisch [talbert]
Artisan Eiche Nachbildung, 
Metall verchromt, 
ca. 140 x 74 x 90 cm

tischsystem [talbert]
Platten in 4 Farben und 4 Breiten, 
Gestell in 2 Farben erhältlich

esstisch [talbert]
Oldwood Vintage Nachbildung, 
Metall schwarz, ca. 180 x 74 x 90 cm

schwinger [alden]
strapazierfähiger Bezug in 
anthrazit, Metall, 
schwarz matt lackiert, 
belastbar bis ca. 120 kg

farbvarianten

wohnlandschaft [newark L] 
strapazierfähiger Bezug in grau, 
Chromfüße, Schenkelmaß 
ca. 318 x 215 cm, inkl. Kissen, 
auch seitenverkehrt erhältlich

stoffauswahl
farbvarianten
gegen mehrpreis

beistelltisch & couchtisch [noelle]
Sicherheits-Grauglas und Metall schwarz lackiert

couchtisch 
Ø ca. 80 cm, 
ca. 35 cm hoch

129.-99.-

beistelltisch 
Ø ca. 50 cm, 
ca. 50 cm hoch 

169.-129.-

je 65.-
inventurpreis

89.-

1.679.-1.299.-

wohnlandschaft [tadeas] 
strapazierfähiger Bezug in anthrazit, Chromfüße, 
inkl. 4 Kopfteilverstellungen und 1 motorischen 
Relaxfunktion, Stauraum im Hocker, Schenkelmaß 
ca. 258 x 220 cm, auch seitenverkehrt erhältlich

farbvarianten

funktionssofa 
[lombard]
strapazierfähiger 
Bezug in silber, 
ca. 190 x 85 x 95 cm

399.-
inventurpreis

519.-

inkl. bettkasten und
schlaffunktion

Liegefläche ca. 125 x 190 cm

farbvarianten

Spektrum der verfügbaren 
Leuchten-Energieeffizienzklassen.

A++ A+ A B C D E

A++ 
bis A

A++ 
bis A
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speisezimmerprogramm [leduc]
Kernbuche massiv, geölt, Griffe Metall,
inkl. Beleuchtung

stuhl [nele]
strapazierfähiger Bezug in grau, 
Buche massiv, natur

stuhl [heidi]
strapazierfähiger Bezug 
in grau, Buche massiv, 
natur

je69.-99.-vitrine [leduc]
4 Türen, ca. 98 x 203 x 40 cm

719.-549.-

highboard [leduc]
4 Türen, 3 Schübe, 
ca. 163 x 122 x 40 cm

799.-

599.-

349.-
inventurpreis

439.-

je 65.-
inventurpreis

89.-

vitrine [leduc]
2 Türen, 
ca. 66 x 203 x 40 cm

tv-element 
[leduc]
1 Schub, 
ca. 125 x 43 x 46 cm

sideboard [leduc]
2 Türen, 4 Schübe, ca. 163 x 78 x 40 cm

289.-199.-
519.-

389.-

inkl. bettkasten
und schlaffunktion

Liegefläche ca. 120 x 300 cmLiegefläche ca. 120 x 300 cm

wohnlandschaft [maike]
strapazierfähiger Bezug in grau, Metallfüße 
verchromt, Schenkelmaß ca. 168 x 350 x 245 cm, 
inkl. 6 Kopf- und 1 Armteilverstellung und 
3 Nierenkissen, auch seitenverkehrt erhältlich.
Ohne Dekokissen.

farbvarianten

ra
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Wenn die Tage kurz und die Abende 
lang geworden sind, wird das eigene 
Zuhause zu einem wichtigen Wohl-
fühlort. Mit gemütlichen Polstermöbeln 
ist pure Entspannung vorprogrammiert 
– egal, ob alleine oder gemeinsam. 
Schicke Sessel treten als Solo-Star 
auf und laden zum Zurücklehnen ein. 
Die komfortable Wohnlandschaft wird 
hingegen schnell zum Lieblingsplatz 
für die ganze Familie. Wer einen pas-
senden Begleiter für gesellige Stunden 
sucht, ergänzt den Wohnraum mit einer 
modernen Essgruppe. Möbelstücke 
aus Holz sorgen für zusätzliche Natür-
lichkeit. TV-Element, Sideboard und 
Vitrinen lassen sich hierbei nach 
Belieben kombinieren.  

M20B01_04_05

alles abholpreise

wohnlandschaft [chayenne]
strapazierfähiger Bezug in grau, 
Kontrastnaht taupe, Metallfüße 
verchromt, Schenkelmaß 
ca. 222 x 339 cm, inkl. Kissen, 
auch seitenverkehrt montierbar

stoffauswahl
farbvarianten
gegen mehrpreis

899.-
inventurpreis

1.219.-

599.-
inventurpreis

849.-

699.-
inventurpreis

999.-

999.-
inventurpreis

1.549.-

wohnlandschaft [amelie]
strapazierfähiger Bezug in dunkelgrau, Holzfüße 
silberfarbig, Schenkelmaß ca. 215 x 300 cm, 
inkl. Kissen, auch seitenverkehrt erhältlich

stoffauswahl
farbvarianten
gegen mehrpreis

1.219.-899.-

wohnlandschaft [chandler]
Antiklederoptik grau, Metallfüße verchromt, Schenkelmaß 
ca. 269 x 186 cm, inkl. 3 Kopfteilverstellungen und Kissen, 
auch seitenverkehrt erhältlich

stoffauswahl
farbvarianten
gegen mehrpreis

inkl. schlaffunktion

Liegefläche je ca. 130 x 190 cm

stoffauswahl
farbvarianten
gegen mehrpreis

wohnlandschaft [reidar]
strapazierfähiger Bezug in dunkelgrau, Metallfüße 
verchromt, Schenkelmaß ca. 175 x 278 cm,
inkl. Kissen, auch seitenverkehrt erhältlich

inkl. bettkasten
und schlaffunktion

Liegefläche ca. 124 x 234 cm

kombivitrine [leduc]
1 Tür, ca. 98 x 145 x 40 cm

489.-369.-alles 
auf rot

je 199.-
inventurpreis

289.-

sessel [osbert]
strapazierfähiger Bezug in grau 
oder rose, Holzfüße schwarz, 
ca. 70 x 101 x 98 cm

farbvarianten

89.-69.-
hocker [osbert]

sessel [justinn]
strapazierfähiger Bezug in hellgrau oder anthrazit, 
ca. 70 x 80 x 84 cm

farbvarianten

399.-
inventurpreis

579.-

111.-79.-

149.-111.-
couchtisch & beistelltisch [rickert]
MDF, Wildeiche Nachbildung, Metall Edelstahloptik

couchtisch
ca. 110 x 43 x 60 cm

beistelltisch
ca. 60 x 35 x 60 cm

je 199.-
inventurpreis

259.-

439.-439.- esstisch [fanya]
Kernbuche massiv, geölt, 
ca. 160 x 76 x 90 cm, 
ausziehbar auf ca. 210 cm

M20B01_0405.indd   2 15.11.19   12:04



jugendzimmer 
[celon] 
Old Wood Vintage 
Nachbildung und 
Betonoptik dunkel-
grau, Griffe schwarz

kommoden-
programm [celon] 
Old Wood Vintage Nach-
bildung und Betonoptik 
dunkelgrau, Griffe schwarz

tv-element
1 Tür, 2 Schübe, 
ca. 161 x 64 x 42 cm

bettgestell
Liegefläche ca. 140 x 200 cm, 
ohne Rahmen, Auflage und Deko

wandbord
ca. 120 x 23 x 22 cm

unterbettschubkasten
ca. 104 x 24 x 67 cmnachtkommode

2 Schübe, ca. 62 x 42 x 42 cm

drehtürenschrank
4-türig, mit 1 Spiegeltür,
ca. 156 x 205 x 52 cm

1  schreibtisch
1 Tür, 1 Schub, 
ca. 127 x 74 x 60 cm

kommode
1 Tür, 4 Schübe, 
ca. 107 x 86 x 42 cm

kommode
3 Türen, 2 Schübe, 
ca. 156 x 86 x 42 cm

1

kommode
2 Türen, 1 Schub, 
ca. 107 x 86 x 42 cm

M20B01_06_07

Hier schläft sogar die Prinzessin auf 
der Erbse wie auf Wolken. Boxspring-
betten sind der Garant für entspannte 
Nächte und schöne Träume. Die ein-
zigartige Federung aus Untergestell, 
Matratze und Topper lässt jeden noch 
so stressigen Tag komfortabel zu Ende 
gehen. Damit das Schlafzimmer zum 
absoluten Wohlfühlort wird, runden 
schicke Schlafzimmerprogramme mit 
elegantem Schwebetürenschrank und 
verschiedenen Kommodenmodellen 
die Einrichtung gekonnt ab. Auch beim 
passenden Bettgestell mit hochwertiger 
Matratze und passendem Lattenrost 
muss hier niemand Abstriche in Sachen 
Schlafkomfort machen. 

ra
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alles abholpreise

matratze [cary]
7-Zonen Komfortschaum, H2, Bezug Frottee Stretch, 
100 % Polyester, mit Reißverschluss, abnehmbar und 
bis 60 Grad waschbar, Liegefläche ca. 90 x 200 cm

lattenrost [cary]
26 Federholzleisten aus 
mehrfach verleimtem 
Birken-Schichtholz natur, Kappen anthrazit, 
bis ca. 100 kg belastbar, Liegefläche ca. 90 x 200 cm

schlafzimmerprogramm [donielle]
Alpine Lodge Nachbildung mit Betonoxid NachbildungAlpine Lodge Nachbildung mit Betonoxid Nachbildung

schwebetürenschrank 
2 Türen, ca. 270 x 210 x 63 cm

bettanlage 
inkl. 2 Nachtkonsolen, 
Kopfteil Lederoptik anthrazit, 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 
ohne Rahmen, Auflage und Deko

set zum spartarif!
Die hochwertige Matratze mit passendem 
Lattenrost  garantieren höchsten 
Schlafkomfort zum kleinen Setpreis. 
Jetzt erholsamen Schlaf erleben!

129.-
inventurpreis

169.-

setpreis

249.-

179.-
229.-

159.-

239.-169.-

79.-55.-2 Schübe, ca. 62 x 42 x 42 cm

119.-79.-

ca. 120 x 23 x 22 cm

59.-

45.-

129.-
inventurpreis

189.-

199.-
inventurpreis

289.-

399.-
inventurpreis

589.-

349.-
inventurpreis

489.-

139.-
inventurpreis

199.-

esstisch [barney]
Metall Eicheoptik, Klarglas, ca. 140 x 75 x 80 cm

stuhl [barney]
strapazierfähiger 
Bezug in grau, 
Metall Eicheoptik

139.-99.-
kommode 
 1 Tür, 4 Schübe, 
ca. 125 x 96 x 38 cm

299.-219.-

je 39.-
inventurpreis

55.-

schwebetürenschrank 
2 Türen, ca. 270 x 210 x 63 cm

Metall Eicheoptik, Klarglas, ca. 140 x 75 x 80 cm 99.-
569.-399.-

Modell wie Abb.

699.-499.-
inkl. passepartout

gegen mehrpreis
qualitäten
farbvarianten

boxspringbett [cherri]
pflegeleichter Bezug in grau, unten Bonnellfederkern, 
oben 7-Zonen-Tonnentaschenfederkern, 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 
ohne Deko und Dekokissen

boxspringbett [osgood]
strapazierfähiger Bezug in grau, unten Bonnellfederkern, 
oben 9-Zonen-Duo Matratze, mit eingenähter Kokosmatte, 
wendbar für unterschiedliche Härten, 
Liegefläche ca. 160 x 200 cm, ohne Deko und Dekokissen

inkl. komfortschaumtopper
waschbar bis 40 grad

799.-

499.- 599.- 699.- 899.-
ca. 100 x 200 cm,
ohne Deko und 
Dekokissen

ca. 120 x 200 cm,
ohne Deko und 
Dekokissen

ca. 140 x 200 cm,
ohne Deko und 
Dekokissen

ca. 180 x 200 cm,
ohne Deko und 
Dekokissen

farbvarianten

boxspringbett [panchito]
strapazierfähiger Bezug in anthrazit, unten Bonellfederkern, oben 7-Zonen-
Taschenfederkern, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, ohne Deko und Dekokissen

inkl. komfortschaumtopper
waschbar bis 40 grad

farbvarianten
qualitäten
gegen mehrpreis699.-

inventurpreis

999.-

999.-
inventurpreis

1.349.-

inkl. bettkasten

89.-69.-
nachtkommode [shake]
Eiche Sägerau Nachbildung, 
3 Schübe, ca. 45 x 63 x 34 cm

farbvarianten

nachtkommode 
[noemi]
graphit, 2 Schübe, 
ca. 45 x 66 x 35 cm

farbvarianten

59.-
inventurpreis

79.-

529.-399.-

boxspringbett [angele]
strapazierfähiger Bezug in dunkelgrau, unten und oben Bonellfederkern, 
Liegefläche ca. 140 x 200 cm, ohne Deko und Dekokissen

inkl. integriertem komfortschaumtopper
waschbar bis 40 grad

Liegefläche ca. 100 x 200 cm, 299.-
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 499.-

449.-

619.-

159.-
inventurpreis

199.-

drehtürenschrank [babbette]
weiß und Eiche Sägerau Nachbildung, 
3 Türen und 3 Schübe, ca. 145 x 200 x 60 cm

farbvarianten

799.-599.-

boxspringbett [gillie]
strapazierfähiger Bezug in grau, unten und oben 
Bonellfederkern, Liegefläche ca. 140 x 200 cm, 
ohne Deko und Dekokissen

inkl. komfortschaumtopper
bis 60 grad waschbar

bettgestell [shayne]
weiß und Eiche Sägerau Nachbildung, inkl. gepolstertem 
Kopfteil Lederoptik weiß, Rollrost und Auflage 
Bonellfederkern, Liegefläche ca. 140 x 200 cm, 
ohne Deko und Dekokissen

farbvarianten

279.-
inventurpreis

389.-

inkl. integriertem
pu-topper

alles 
auf rot

auch in 140 x 200 cm erhältlich
gegen mehrpreis

inkl. viscoschaumtopper
waschbar bis 40 grad

boxspringbett [cherri]
mit 2 motorischen Verstellungen

1.999.-1.499.-
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alles 
auf rot

wohnlandschaft [roze]
pflegeleichter Bezug Samt grau, Füße Rubberwood 
massiv, schwarz lackiert, Schenkelmaß ca. 222 x 148 cm, 
auch seitenverkehrt erhältlich, ohne Dekokissen

boxspringbett [alan]
strapazierfähiger Bezug in anthrazit, unten Box 
mit Stauraum, oben 9-Zonen-Tonnentaschen-
federkern, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, ohne 
Deko und Dekokissen 

beistelltisch [thekla]
Betonoptik, Metall Edelstahloptik, 
ca. 38 x 63 x 43 cm

schuhschrank [shoshana]
Navarra Eiche Nachbildung und graphit, graphit und 
weiß oder rubinrot und weiß, mit Spiegel, aufdrehbar, 
5 verstellbaren Einlegeböden, für ca. 10 Paar Schuhe, 
ca. 50 x 195 x 18 cm, rechts oder links montierbar

regalserie [carney]
Esche schwarz Nachbildung, 
Metall schwarz matt lackiert

alles abholpreise

699.-
inventurpreis

1.049.-

farbvarianten

hocker [renado]
pflegeleichter Bezug 
Samt grau oder rosa, 
mit Stauraum, 
Ø ca. 60 cm, 
ca. 35 cm hoch

farbvarianten

4 Böden, ca. 77 x 185 x 35 cm

179.-129.-

renado]
3 Böden, ca. 114 x 78 x 35 cm

155.-119.-

2 Böden, 
ca. 77 x 114 x 35 cm

119.-89.-

95.-69.-

schuhkipper 
[spence]
MDF, weiß, 
mit 3 Klappen, 
ca. 60 x 108 x 17 cm

je 79.-
inventurpreis

125.-

garderobe [francine]
Hochglanz weiß und weiß

1 2

3

4

5

6

3

Hochglanz weiß und weiß

1 garderobenschrank
2 Türen, ca. 59 x 197 x 37 cm

269.-199.-

3  sitzkissen
anthrazit

79.-59.-

5  spiegel
 ca. 87 x 63 cm

75.-55.-

garderobenschrank
2 Türen, ca. 59 x 197 x 37 cm 199.-

3  sitzkissen 59.-

2 garderobenpaneel
ca. 96 x 90 x 30 cm

155.-111.-
anthrazit 59.-

5  spiegel 55.-
4  schuhbank

2 Türen, ca, 96 x 50 x 40 cm
189.-139.-

 spiegel
 ca. 87 x 63 cm 55.-
6  schuhschrank

 2 Türen, ca. 90 x 120 x 36 cm
209.-149.-

je 129.-
inventurpreis

179.-

farbvarianten
qualitäten

gegen mehrpreis
breiten

inkl. schaumtopper
waschbar bis 40 grad
inkl. 2 bettkästen

je 79.-
inventurpreis

119.-

699.-
inventurpreis

999.-

Modell- und Maßabweichungen, Preis- und andere Irrtümer 

vorbehalten. Nicht vorrätige Artikel beschaffen wir gerne. Maße 

in B x H x T. Preise ohne Deko. Alle Preise sind Abholpreise.

Gültig bis: 25.01.2020

Möbel Neust GmbH
Samoborstraße 8
56422 Wirges
Tel. 0 26 02 / 92 60 0
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